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Sale No. 10,631.

r CONDITIONS OF SALE see Wednesday’s
P Catalogue.

MESSES.
PHILLIPS, SON & NEALE'’S
SECOND DAY'S SALE

At their Great Rooms, T3, New Bond Street, W.

On THURSDAY, the 1st SEPTEMBER, 1921,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.

Removed from Talbot Road, Carshalton.
FURNITURE, &e.

250 A blue and white dinner service in pieces, and odd tea
and dinner ware in pieces

2561 A set of 6 plated dish covers, a pestle and mortar, copper
arn, and 8 ditto moulds

252 A set of scales and weights, and a quantity of kitchen
utensils

253 I'wo deal tables, meat screen, 3 Windsor chairs, wicker easy
chair, kitchen fender, and a dial, in mahogany case
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A grained chest of 4 drawers, a ditto cupboard, enclosed by

2 panelled doors, a 3-tier cake stand, and 4 trays

255 Seven table spoons, 7 dessert ditto, 8 tea ditto, 11 forks,
pickle spoon and fork, butter knife, sugar tongs, 2 egg
gpoons, jam spoon, strainer, 10 knives and a earving fork

256 A mahogany Bedroom Swite, comprising a 6 ft. wardrobe,

enclosed by 2 panelled and silvered glass doors, dressing

table, fitted drawers and swing glass over, washstand, with

marble top, pedestal cupboard and a towel rail

257 A 3fv. ditto chest, fitted 3 long and 2 short drawers
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A 3 It. mahogany tray-top dressing table, fitted 2 drawers,
mahogany night commode, and 4 cane-seat chairs

Two wicker easy chairs, iron fender, bamboo 2-tier table,
paper basket, and a blue and floral Axminster carpet (old)
A child's white enamelled cot, with overlay, odd toilet
ware, in pieces, and a chimney glass, in mahogany
frame

A 4 ft. 6 brass and iron French bedstead, box-spring mat-
tress, overlay, bolster and 2 pillows

A Bruseels carpet, ft. by ft.

A 6 ft. mahogany wardrobe, enclogsed by 2 panelled and
silvered glass doors

A ecoueh, eovered in blue eloth, 4 cane-seat chairs, 2 linen
baskets, night commode, small mahogany tripod table, a
Japanned coal purdonium, and a mahogany swing frame
toilet glass

A pair of tapestry curtains, a pair of printed cotto ditto,
Axminster rug, slip mats, and a green cloth table cover
A mahogany chest of 3 long and 2 short drawers

A mahogany half-cireular washstand, with marble top, a
mahogany swing toilet glass, pedestal cupboard, towel rail,
and a cane-seat chair

A mahogany oblong table, on pillar and block

A 3 ft. 6 mahogany writing table, fitted 2 drawers

yards of red and floral Axminster stair carpet,
and brass stair rods
A white painted chest of b diawers, a ditto washstand, a
ditto dressing table, fitted 2 drawers, pedestal euphoard,
towel rail, and a cane-seat chair

A gentleman's 4 ft. grained wardrobe, fitted 4 drawers
under, and enclosed by 2 panelled doors over

A brass rail nursery fender, old Axmingter carpet, wicker
easy chair, 2 cane-seat chairs, a 2-tier table, and a 3 ft.
brass and iron bedstead, with spring, overlay, bolster and
pillow

A grained Bedroom Suite, comprising a 2 ft. 6 wardrobe,
enclosed by panelled door, with drawer under, dressing
table, swing toilet glass, washstand, pedestal cupboard,
and 2 cane-seab chairs

*A ditto chest of 5 drawers

A 3 ft. brass and iron bedstead, with spring, overlay, bolster
and pillow

A Kidderminster carpet, iron fender, japanned coal pur-
donium, 2 linen baskets, a pair of green casement curtains,
a pair of chenille ditto, easy chair, in blue eloth, and a
cane-seat chair






*
\ R e — S
—— - a—

278

279

280

281

282

283

284

B
v ]
o

286

287

288
289
290
291

292
293

294

295

206

297

298

15

A 3 ft. white painted wardrobe, enclosed by silvered glass
door and drawer under

A 2ft. 6 white painted dressing table, fitted drawer and
swing glass over, washstand, towel rail, 3 cane-seat chairs,
and a chest of 5 drawers

A 3 ft. pine tray-top dressing table, fitted 2 drawers,a 3 [t.
brass and ivon bedstead, with wire spring, and an old
Brussels carpet

A 4 ft. grained dwarf cupboard, enclosed by 2 panelled
doors, and 2 ditto chests of 4 drawers each

A 2 [t. 6 iron combination bedstead, with palliasse and 2
overlays, grained washstand, 8 cane-seat chairs, a length
of Brussels carpet, swing frame toilet glass, and 2 towel
rails

A grained chest of 5 drawers, swing toilet glass, grained
washstand, Japanese screen, dress-maker's dummy, a
2ft. 6 iron bedstead, and a hip bath

A 5ft. 6 oak kidney-shape pedestal writing table, fitted 9
drawers and leather-lined top

A set of 4 ditto chairs, seats and backs covered in
leather

A 3 fu. 6 Old English mahogany bookcase, fitted 4 drawers
under, pigeon-holes, and enclosed by 2 panelled doors over

Books. Waverley Novels, 25 ; Byron's Life, 17 ; Nicliol-
son's Encyelopwedia, 6 ; and Lord Lytton's Works, 29

Six bundles of books

An easy chair, covered in pegamoid

E. L., 1888—Landscape with stream

A T-0cTAVE GRAND PIANOFORTE, in rose-wood case, by
Broadwood

A pink ground Turkey carpet, ft. by ft.

A leopard-skin rug (A.F.), a pair of tapestry curtains, and
an oak open bookease, enclosed by wire doors

A 4 ft. 6 walnut-wood cabinet, fitted shelves, and cuplboard
under, with 3 bevelled mirrors and shelves over

A winged easy chair, covered in tapestry, and a low-seat
ditto, and loose ecovers

A mahogany and inlaid elbow chair, with rush seat, another,
with stuffed seat, and a ditto 2-tier table

A mahogany card table, with folding top

A 4ft. 6 ditto knee-hole writing table, fitted 5 drawers
and leather-lined top

A carved oak stool, ebonized 2-tier table, iron and copper
kerb fender, and 2 revolving musie stools
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A brass 3-fold fire screen, another, with leaded glass panels,
2 coal purdoniums, ebonized 2-tier table, folding bridge
table, and a Japanese screen

A blue and white vase and cover, 2 ditto, 2 jardiniéres, a
pair of blue and white figures, 3 ditto, spill vase, and
sundry ornaments

Two ivory tusks, 2 netsukies, timepiece, in brass and glass
case, a pair of brass candlesticks, a ditto inkstand, and a
pen Lray

A 4ft. 6 mahogany dining table, with 4 extra leaves

A set of 10 ditto chairs, seats and backs in pegamoid

A mahogany easy chair, covered to mateh

A mahogany 3-tier dinner waggon

A repoussé log box

A red and blue Turkey pattern Axminster carpet (worn)

A steel kerb fender, a set of ditto implements, and a butler's
mahogany tray and stand

A 5 ft. oak sideboard, enclosed by 2 panelled doors, with 2
drawers, bevelled mivror and cupboards over

Two engravings, another, 2 pairs of blue cloth curtains, and
a carved oak 2-tier table

A clock, with striking action, in marble case, with bronze
support

A carved Swiss model of a bear, forming hall stand

A mahogany hall stand, with mirror and marble top

Two mahogany hall chairs

A barometer, in mahogany case

AR Loch Lomond and Loch Katrine, a pair

A set of 4 Sporting pictures, by R. Stone, and a Swiss
earved figure of a stag

Two antique spears, a pair of antlers, and 2 stags’ heads
Other Properties.

A deal top kitchen table, fitted drawer, 2 deal tables, wicker
easy chair, with cretonne cover, fire guard, and a Windsor
arm chair

A divan bed, with mattress, bolster and 2 pillows

An oak frame couch, with loose squal and 2 pillows in
cretonne

A 3 ft. white enamelled bedstead, with wire spring, 2 over-
lays, pillow and eiderdown quilt

A pair of divan easy chairs, upholstered in tapestry
A pair of corner easy chairs, upholstered in tapestry
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A 4 ft. 4 oak table, on stretcher supports

A well-made mahogany and inlaid Bed-room Suite, com-
prising a 6 ft. wardrobe, fitted hanging compartments,
enclosed by 2 bevelled glase doors, centre fitted with 3
long and 2 short drawers and cupboard over, enclosed by
2 panelled doors, a 4 ft. knee-hole dressing table, fitted 5
drawers and shaped bevelled glass over,a 4 ft. marble-top
and tiled back washstand, with cupboard under, pedestal
eupboard, 3 cane-seated chairs, and a towel rail

A pair of 3 ft. ditto bedsteads, with wire springs and hair
overlays

A 6 ft. carved waluut bow-front sideboard, fitted with
cupboards, enclosed by 2 panelled doors, centre fitted with
2 drawers, with 5 bevelled mirrors over

A carved mahogany Chippendale design music cabinet,
fitted with glass door and bevelled mirror over

A winged easy chair, covered in eretonne, with loose cushion
A walnut frame couch, covered in morocco
A mahogany Queen Anne style Dining-room Suite, in

saddlebags, comprising couch, 2 winged easy chairs and 4
standard chairs, with loose seats

A set of 8 and 2 oak dining-room echairs, covered in
pegamoid

A 41t 3 inlaid oak dresser, fitted with 3 drawers and 2
enpboards under, with 2 eupboards at sides over

A 4 ft. mahogany and inlaid wardrobe, with 3 shelves and
hevelled plate-glass door and drawer under

A 3 ft. mahogany and inlaid dressing chest, fitted with 3
long drawers, with oval bevelled plate-glass mirror

A 3 ft. 6 mahogany and inlaid washstand, with shutter
front and white marble top and back

A mahogany shaving stand, fitted with cupboard and drawer
under, with bevelled glass mirvor over

A geyser, by Mauvghans
A 4 ft. 6 walnut oval-end dining table, with 5 extra leaves
A 6 ft. 6 oak refectory table, fitted with 2 drawers

An oak revolving bookstand, and an enclosed writing desk,
fitted with stationery rack and writing slope

A 4 ft. oak writing table, fitted with 2 drawers

A 3 ft. 4 military chest of drawers in 2 parts, and cases for
sane

A gentleman’s 3 ft. 6 dwarf mahogany wardrobe, fitted with
sliding trays, enclosed by 2 panelled doors

A 3 ft. oak table, fitted with 2 drawers, oak rush-seat
chair, and a ditto elbow chair
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A 4-fold screen, slip mirror, in gilt frame, gilt cane-seat
chair, pipe rack, 3 brass trays, and 2 small brass vases

A 4 0t. 6 oak extending dining table, with 3 extra leaves
and leaf stand

A mahogany upright burean, with fall-front, interior fitted
with drawers, ete., with 3 drawers under

A box ottoman, with stuffed top in cretonne

A set of 12 oak frame dining chairs, with seats and backs
in morocco leather

A mahogany frame couch, in red stamped velvet, with 2
easy chairs, en suite

A mahogany and inlaid tallboy chest of 6 long and 2 short
drawers

A drop-end Chesterfield, in green velvet, and 2 easy chairs,
en suite

An easy chair, in Persian pattern velvet
A ditto
A needlework picture, in carved gilt frame

A 4 It. mahogany sideboard, fitted 3 drawers and plate glass
top

A set of 6 and 2 carved mahogany Chippendale chairs, on
ball and claw feet, covered in red silk damask

A Moorish chair, and a ditto dwarf table

A 41,6 carved light oak octagonal table, on pillar and
claw base

An antique mahogany Chippendale chair, in red plush

A 3 ft. 6 mahogany dwarf bookcase, fitted with 4 adjustable
shelves and 2 plate glass sliding doors

A Doulton dinner service, of 56 pieces

A well-made mahogany and inlaid round occasional table
A mahiogany and inlaid settee, in silk tapestry

A 2 ft. carved black oak nest of 7 drawers

A self-coloured grey Wilton pile carpet, 12 ft. by 9 ft.
A ditto, 12 ft. by 11 ft. 3

A ditto, 12 ft. by 11 ft. 3

A nest of 4 lacquered tables, and a music stand, fitted brass
seonces

A 3 1t.6 mahogany and inlaid hanging wardrobe, fitted
bevelled plate-glass door and drawer under

A shaped mahogany washstand, with marble top

An Old English bracket clock, with striking and chiming
actions, in ebonized case, with richly chased metal-gilt
monnts
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3754 A 7-0cTAVE UpPRIGHT GRAXD P1axorontk, by Cellingwood,
in mahogany case

376 Usgxows ......... Winter Scene with figures skating and
eottage in the foregronnd

377 DurcH ScHOOL...... The Fish Seller, on panel

B8 DITTO i cindiinie. Interior with figuves, on panel

379 Four carved oak frame chairs

380 A walnwt-frame Drawing-room Suvife, comprising settee, 2
easy and 6 oceasional chairs, in pink silk tapestry

381 A 6 fu. carved walnut sideboard, fitted 3 cupboards, enclosed
by panelled doors, centre fitted 3 drawers, lofty canopy
top, with 2 bevelled plate mirrors

382 A 3ft. 6 mahogany and inlaid hanging wardrobe, fitted
bevelled plate-glass door and drawer under

383 Racax—Roundheads pursued by Cavalry crossing a stream
at dawn

384 A pair of Empire lustres, with pear-shaped drops

385 A black marble clock, and a pair of warriors

386 A 4 ft. American oak wardrobe, fitted 3 drawers and eup-
board, enclosed by silvered glass door

387 An Empirve chandelier, fitted for electrie light, with cut-
glass drops

388 A T-00TAVE GRAND PIANOFORTE, by Erard, in rose-wood
CARE

389 Two Persian embroidered table covers, and a portiere
hanging

390 An Oviental bedspread
391 A ditto table cover
392 A ditto

393 A ditto table centre

394 A 30t 6 green painted cupboard, encloged by 2 panelled
doors, fitted shelves, and a camp folding bed

3956 A 4[t. mahogany dining table, with folding tiap

396 A paiv of bellows, 3 walking-sticks, brass footman, carved
wood panel, 10 rush shields and musical instruments, 2
native iron shields, wrought-ivon stand, oxydised ftloor
lamp, 2 leather panels, in black frames, and an oil painting

397 A small waluut swing-frame toilet glass, a clock (no case),
with painted dial, and 2 embossed brass trays

398 Nineteen plated-handled dessert kuives and forks, a pair of
carvers, with composition handles, and 6 ditto table knives

399 A 37 in. carved and gilt figure of an angel, on elaw-shaped
base
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A 2ft. 6 gilt dwarf show eabinet, heavily carved in festoons
and scrolls, inlet with small diamond mirrors

A water-colour drawing, by REs1on, 1856—" The Seribe,”
and the eompanion picture

A pair of engravings, in oval gilt frames—" The At Home”
* and companion ; a pair of ditto, smaller, in ebonized and

gilt frames ; 2 Japanese paintings, and an engraving—
Head of a Man

Two swords, 2 halberds, and a helmet

A pair of colonred engravings—Bernadotti, Crown Prince
of Sweden, and companion ; another pair, in black and
gilt frames ; 2 gilt plaques; 2 small oval engravings, and
7 frames (various)

Nine black-wood plate stands, pole five-sereen stand, brass
jardiniére, oak box, footman, brass cross, 2 pairs of bellows,
plated tea tray, 2 pairs of snuffers, and other ornaments
and glass in 8 pieces

A 3fu 6 lofty oak cabinet, inlaid with varions woods, the
upper part encloged by 2 panelled doors, the interior fitted
10 drawers, the lower part enclosed by 2 panelled doora

A 4-fold green canvas screen

A pair of silk needlework pictures

Four cushions (various coverings), and a repoussé log box
A zine-lined plate chest

A Persian rug, 5 ft. 3 by 3 ft. 3

Twelve cushion covers

I'wo pairs of silk eurtains

A 5 ft. oak sideboard, with cupboard, drawers, and glazed
doors over

A 4 ft. ditto pedestal writing table, fitted 3 drawers, 2
cuphoards under

A ditto library chair

A ditto chimney-piece

A 4 ft. 6 brass and iron French bedstead, with wire spring,
overlay and pillow

An antique iron dog grate, with brass vase terminels and
armortal back

Removed from Albemarle Street, W.

A mauve Axminster carpet, 2 small pieces of ditlo, a
green Axminster carpet, and a ditto mat

A 5 ft. 6 Hepplewhite carved mahogany 4-post bedstead,
palliasse, and the crimson rep bed hangings and painted
canopy
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A feather bed, 2 pillows, and an eiderdown in black sateen

A 3-fold ebonized screen, pink portiére curtain, pieces
willow pattern toilet service, slop pail, water can, iron
kerb fender, brass electric table lawyp, painted stool, and
a decanter and stopper

A 4 t. 9 Dutch wardrobe, top part enclosed by 2 panelled
doors, 3 drawers under, painted in river scenes, ete.

A carved oak table, fitted drawer, and a square ditto

A mirror in gilt frame, a Windsor rail-back chair, and a
twisted column lamp stand

A mahogany winged easy chair, in tapestry
A divan lounge

A 3 ft. stained cupboard, top part enclosed by 2 panelled
doors, 5 drawers under

A pair of Old English chairs, with rush seats, and an
elbow ditto

A 3 ft. 8 oak rug chest
A 3 ft. 6 mahogany 2-flap table, fitted drawer

Four cushions in erimson silk 12 pairs of sheets, 30 towels,
12 pillow cases and 4 blankets

An electric heater, a ditto iron, 2 ironstone jugs, willow
pattern plate, ornaments (various), Lee clock, 2 coloured
prints, 2 straw cushions, 3 straw mats, and 3 sun-shades

An octagonal brass table, on carved ebony base

Eight pewter plates, a ditto*jug, 4 ditto tankard, a copper
kettle, brass ditto, and 20 ehina plates (various)

An Old Euglish brass fender and a set of brass fire imple-
nienkts .

A green Axminster carpet, ft. by ft.

A felt portiére curtain, Indian shawl, a ditto ebonized
figure for electrie light, on metal pedestal. a iarge Imari
jardiniére, gilt electric lamp, and a mahogany stool, black
coverad top

A 5 ft. 6 old oak and rose-wood Court cupboard, enclosed
by panelled doors

An antique carved oak arm chair, with loose zeat in velvet

A Chesterfield settee, in green tapestry, with extra cre-
tonne cover

A mahogany frame easy chair in eretonne, with loose cre-
tonne cover

A mahogany winged easy chair in tapestry, with loose
cretoune cover

An antique oak spinning wheel
A divan lounge, feather bed and 3 cushions
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A Lonis XVI gilt winged chair, in black sateen

A cavved oak table, fitted drawer, and a mahogany cir-
cular swing-frame toilet glass, with gilt wreath of flowers

A gilt console table, marble top, and a pier glass in gilt
frame
A pier glass in gilt frame, and an oval bevelled mirror

(A.F.)

A small oak table, electric radiator, enamelled bidet,
painted chest of 5 drawers, Windsor chair, tray, serge
curtain, a piece of Axminster stair carpet, and a long
rose-wood footstool

A 2 ft. 6 japanned wardrobe, enclosed by panelled door,
and a 4 ft. 10 birch open bookcase

A 4-fold screen, in grey damask, and another, in green
CAarnvas

A dressmaker’s dunimy, hip bath, 2 iron scrapers, 4 brass
banner holders, eirveular irom frame washstand, stone
filter, 3 pairs of crutehes, 2 bread pans, butler’s birch tray
and stand, splash back, 4 small mahogany toilet glasses, a
carriage roller, an electric iron and stand, and a steel
fender

A 3ft. 3 white painted chest of 5 drawers, 2 ditto wash-
stands, 6 towel airers, and 5 bent-wood chairs

Six Windsor wheel-back chairs, 2 elbow ditto, and 11 odd
bent-wood and cane seat chairs

An electric carpet sweeper and fittings, 2 fibre mats, 2 1ron
ditto, an ebonized 2-tier table, 2 gipsy tables, 5 Windsor
chairs, a maliogany bidet and liner, 7 linen baskets, a dog
basket. an iron fender, 3 hassocks, and a pair of brass and

iron fire dogs

A maliogany musie stool, with stuffed top, and a 4 ft. G disto
table, with flap

A 2 ft. 6 walnut-wood cabinet, fitted drawer, and enclosad
by panelled door

A 3 ft. oak bureau, fitted 2 long and 2 short drawers

A 3ft. 6 birch washstand, with marble top and back, and
a 3 ft. 9 mahogany tray-top ditto

Two painted chests of 4 drawers, 3 wicker chairs and 2 loose
cushions, a bread cutting machine, with 2 drawers, an ash
purdonium and scoop, a flour bin, a wood tub, and sundry
utensils, ete.

A 5-hole knife machine, a 3-hole ditto, another, a 2 ft. 6
japanned washstand, and a ecouch, covered In cretonue
(A.F.)









